BBépTbiBatoWMiica AUCK

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan, KOHCTPYKLUS:
Cranb, BOpoHEHas.

Yka3aHue:

CneunanbHas npuBepTHas LWaiiba C BbIPE30M A BKPYUMBAHMS CTOMOPHBIX
WTUgToB 6e3 bypTUKa.

LLlainby BCTaBASOT NOZ rPUBKOBYIO PYYKY B pACHUKCMPOBAHHOM MOJIOKEHUN Tak,
YTOObI MOBOAKOBbIE LUTU(TbI BOLU/IN B LWL,

MpuBeaeHue B AeHCTBME:
BépTbIBatOLLWIACS ANCK

0030p uspenuin

Homep 3aka3sa

K0344.99 D1 = M6x0,75
K0344.90 D1 = M8x1

K0344.91 D1 =M10x1

K0344.92 D1 =M12x1,5
K0344.93 D1 =M16x1,5
K0344.94 D1 = M20x1,5
K0344.95 D1 = M24x2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



